


03.03/10. 

Bosna i Hercegovina  
Ministarstvo sigurnosti  
Služba za poslove sa strancima



Босна и Херцеговина  
Министарство безбједности  
Служба за послове са странцима

Број: 19.5-50-708-1/10  
Датум: 22.02.2010. године

BOSNA I HERCEGOVINA PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE SARAJEVO			
PRIMLJENO: 03.03.2010			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
02-50-1-16-42/10			

**БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА  
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
ДОМ НАРОДА**

н/р госп. Сулејман Тихић, предсједавајући

**ПРЕДМЕТ:** Делегатско питање делегата Душанке Мајкић, одговор,  
доставља се -

**ВЕЗА:** Ваш акт број 02-50-1-16-42/10 од 21.01.2010. године

У вези вашег акта, број и датум везе, којим сте Служби доставили делегатско питање делегата Душанке Мајкић, дајемо слиједећи одговор:

Служба за послове са странцима у оквиру својих надлежности, током 2009. године у складу са Законом предузела одређене мјере према странцима у **1062** случаја и то: донешено је **474** рјешења о протјеривању странца из БиХ, донешено је **530** рјешења о отказу безвизног и привременог боравка, **36** рјешења о отказу сталног боравка и **22** странца су присилно удаљена. Мјере протјеривања страним држављанима највише су изрицане из разлога што су прекршили прописе о преласку државне границе, особама прихваћеним на основу Споразума о реадмисији, особама правоснажно осуђеним за кривична дјела, особама које су злоупотребиле већ одобрени боравак те осталих разлога. Служба је у току 2009. године изрекла мјеру протјеривања за **2** лица која су пријетња јавном поретку и националној безбједности БиХ.

Предметом рада Службе за послове са странцима до сада је било **11** лица која су пријетња јавном поретку и националној безбједности БиХ, од којих је Суд БиХ пресудом вратио држављанство БиХ за **2** лица чиме је престала надлежност Службе и исти су пуштени из Имиграционог центра, **5** лица удаљено је из БиХ, док су **4** лица смјештена под надзор у Имиграциони центар Службе и тренутно се предузимају даље мјере из наше надлежности. Такођер, једно лице које је пријетња јавном поретку и националној безбједности БиХ, налази се на издржавању казне затвора у КПЗ Зеница, које ће након издржане казне бити предметом рада Службе.

Инспектори за странце наше Службе предузимају све неопходне мјере и радње те прикупљају додатна сазнања у циљу лоцирања једног лица које је пријетња јавном поретку и националној безбједности, ради смјештаја истог под надзор у Имиграциони центар и предузимања даљих мјера.

Горе поменута лица држављани су Алжира, Ирака, Туниса, Сирије, Марока те Бахреина.

Служба за послове са странцима је у поступцима рјешавања статусних питања странцима, од Обавјештајно-безбједносне агенције БиХ као и осталих безбједносних служби, тражила сигурносну провјеру за странце, у сврху утврђивања разлога сигурности БиХ. На основу достављених података којима су располагале безбједносне службе, страни држављани су пролазили кроз службене евиденције због непоштивања јавног поретка и прописа у БиХ, те се доводили у везу са кривичним дјелима организованог криминала, у вези са терористичким активностима као и другим дјелима, те су из тих разлога проглашени пријетњом за јавни поредак и националну безбједност.

Служба за послове са странцима не располаже подацима којем броју страних држављана је додјељено држављанство БиХ у ДКП БиХ, да ли су додјељена држављанства обухваћена ревизијом те колико је поништених држављанстава, јер исти нису из наше надлежности. Министарство иностраних послова и/и Министарство цивилних послова – Сектор за држављанства и путне исправе, требао би располагати наведеним подацима јер су исти у њиховој надлежности, посебно са аспекта што је Министарство престанком рада Државне комисије за ревизију одлука о натурализацији страних држављана, преузело њихову документацију и архиву.

С поштовањем,

Достављено:

- наслову
- а/а



**ДИРЕКТОР**

**Драган Мектић**